



Следственными органами проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека в Юрьянском районе Кировской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области организована доследственная проверка по факту обнаружения тела молодого человека в Юрьянском районе Кировской области.

20 декабря около 18 часов в следственные органы поступила информация о смерти молодого человека 1994 года рождения в поселке Мурыгино Юрьянского района.

По предварительным данным в указанный день молодой человек находился в гараже, где осуществлял ремонт своего автомобиля. Через некоторое время его обнаружили в гараже в бессознательном состоянии. На место была вызвана бригада скорой медицинской помощи, которые констатировали его смерть.

В рамках проведения проверки следователи СУ СК РФ по Кировской области назначат



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

судебно-медицинскую экспертизу, установят причину смерти и всесторонне исследуют обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1191586>